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平成 25 年度岩手県政策評価委員会 

 

（開催日時）平成 26 年２月 19 日（水）13：05～13：45 

（開催場所）エスポワールいわて ２階 大ホール 

 

１ 開 会 

２ あいさつ 

３ 議 事 

 （１）委員長、副委員長の選任について 

 （２）各専門委員会委員の指名について 

 （３）平成 25 年度における県の取組と各専門委員会の開催状況等について（報告） 

 （４）平成 25 年度政策評価結果等の政策等への反映状況について（報告） 

 （５）岩手県東日本大震災津波復興計画「復興実施計画（第２期）」案について（報告） 

４ 閉 会 

 

  委員 

   秋山信愛委員、伊藤歩委員、小山田サナヱ委員、倉島栄一委員、越谷信委員、 

   斉藤徹史委員、佐々木幹夫委員、島田直明委員、西出順郎委員、林謙志委員、 

   平井寛委員、前川敬子委員、松木佐和子委員、山本清仁委員 

（委員 20 名中 14 名出席） 

 

１ 開 会 

 ＜事務局から開会を宣言＞ 

 

２ あいさつ 

○中村政策地域部長 委員の皆様には、年度末の御多忙の中、御出席をいただきまして、

大変ありがとうございます。また、今回委員改選に当たりまして、委員への就任をお引受

けをいただきまして、併せて御礼を申し上げたいと思います。 

 まもなく、大震災から３年を迎えようとしております。これまでの３年間につましては、

県の方では基盤復興期間ということで、鋭意取組を進めて参りました。これからの３年間

については、本格復興期間という位置づけをいたしまして、また次のステージでの復興に

取り組んで参りたいと考えております。そういった意味合いから、来年度の予算につきま

しても本格復興推進予算という位置づけをして取組を進めたいと考えてございます。 

 こういった復興の取組、またそれ以外の取組を含めまして、評価という仕組みを取り入

れまして、施策の効果的、効率的な推進を図るということが必要だと我々も考えて今実施

をしてございます。今後とも委員の皆様には是非、この評価作業を通じて色々御意見、御

提言をいただきながら、我々の評価作業がよりいいものになっていくように、引き続き、

御支援、御協力をいただければということをお願い申し上げまして、冒頭に当たっての御

挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 
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○政策推進室・小平評価課長 議事に入ります前に、私の方から、少し御連絡をさせてい

ただきます。委員の皆様のお手元には委員をお願いいたします辞令書をお配りさせていた

だいております。本委員会は、知事の諮問機関でありますので、本来であれば、知事から

お一人お一人に辞令書を交付すべきものですが、時間等の都合もございますので、このよ

うな形とさせていただきました。どうか御了承いただきたいとお願い申し上げます。 

なお、委員の任期は、政策等の評価に関する条例の規定によりまして、２月１日から平成

28 年１月 31 日までの２年間となってございますので、よろしくお願いを申し上げます。 

 それでは、本日は委員改選後初めての会議となりますので、私の方から委員の皆様を五

十音順に紹介させていただきます。 

 

 ＜事務局から各委員を紹介＞ 

 ＜事務局から委員総数 20 名のうち 14 名の出席により委員会が成立する旨の報告＞ 

 

３ 議 事 

 （１）委員長、副委員長の選任について 

 

 ＜委員による互選により、委員長には倉島栄一委員を、副委員長には西出順郎委員を選

任した＞ 

 

○倉島委員長 改めまして、倉島でございます。それではこの会を進行させていただきま

すのでよろしくお願いいたします。それでは、お手元の次第によりまして議事を進めて参

ります。 

 

 （２）各専門委員会委員の指名について 

○倉島委員長 議事の（２）の各専門委員会委員の指名についてでありますが、条例の規

定により当委員会には政策評価専門委員会、公共事業評価専門委員会及び大規模事業評価

専門委員会の３つの専門委員会が設置されております。各専門委員会に属すべき委員の指

名につきましては、条例の規定によりまして委員長が指名することになっておりますので、

私の方から指名させていただきます。 

 

 ＜倉島委員長より、以下のとおり各専門委員会委員の指名があった＞ 

 

【政策評価専門委員会】６名 

小野澤章子委員、斉藤徹史委員、佐藤徹委員、西出順郎委員、前川敬子委員、 

松木佐和子委員 

 

【公共事業評価専門委員会】６名 

泉桂子委員、伊藤歩委員、林謙志委員、平井寛委員、山本清仁委員、若菜千穂委員 
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【大規模事業評価専門委員会】８名 

秋山信愛委員、宇佐美誠史委員、小山田サナヱ委員、倉島栄一委員、河野達仁委員、

越谷信委員、佐々木幹夫委員、島田直明委員 

 

○倉島委員長 以上のとおり指名させていただきたいと思いますけれども、各委員の皆様

御異議ございませんでしょうか。 

 

 「異議なし」の声 

 

○倉島委員長 よろしいでしょうか。それでは、委員の皆様には大変御苦労をおかけいた

しますけれども、よろしくお願いいたします。なお、本日は当委員会終了後、引き続き各

専門委員会を開催しますので、よろしくお願いいたします。 

 

 （３）平成 25 年度各専門委員会の開催状況について（報告） 

○倉島委員長 次に、報告事項に移ります。議事（３）平成 25 年度各専門委員会の開催状

況について、事務局から説明お願いします。 

 

 ＜資料№１により事務局から説明＞ 

 

○倉島委員長 ありがとうございました。ただいまの事務局からの説明について御質問等

ございましたらお願いします。膨大なものをかなりかいつまんだ内容ですので、あまり質

問が出るようなものではないかもしれませんが、何かお気づきの点等ありましたらいかが

でしょうか。特にございませんでしょうか。 

 

 「なし」の声 

 

○倉島委員長 それでは、先に進ませていただきたいと思います。 

 

 （４）政策評価結果等の政策等への反映状況について（報告） 

○倉島委員長 次に、議事（４）政策評価結果等の政策等への反映状況について事務局か

ら説明お願いします。 

 

 ＜資料№２により事務局より説明＞ 

 

○倉島委員長 ありがとうございました。今の説明について御質問等ございますでしょう

か。いかがでしょうか。特にないようですね。それでは、先に進めたいと思います。 

 

 （５）岩手県東日本大震災津波復興計画「復興実施計画（第２期）」案について（報告） 

○倉島委員長 次に、岩手県東日本大震災津波復興計画「復興実施計画（第２期）」案につ

いて事務局から説明お願いします。 
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 ＜資料№３により事務局より説明＞ 

 

○倉島委員長 ありがとうございました。それでは御質問、御意見等ございましたらお願

いいたします。いかがでしょうか。直接この委員会とは異なる話題ではございますが、そ

の中でも、もし何か御意見ございましたら。 

 

 よろしいですか。それでは、以上をもちまして議事を終了させていただきたいと思いま

す。御協力ありがとうございました。 

 進行を事務局にお返ししたいと思います。 

 

４ 閉 会 

 

 ＜事務局から閉会を宣言＞ 


